
Erratum

Draft Regulation

Act respecting the conservation and development
of wildlife
(chapter C-61.1)

Québec Aquarium — Amendment

Gazette officielle du Québec, Part 2, 24 April 2024,
Volume 156, No. 17, page 1204.

On page 1204, at the end of the first paragraph of the
notice:

“may be made by the Government”

should read

“may be made by the Minister”.

106823